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Начальникам управлінь освіти 
районних в місті Києві 
державних адміністрацій

Керівникам закладів загальної 
середньої освіти

Про завершення 
2025/2026 навчального року

Шановні колеги!

Нагадуємо, що відповідно до листа Департаменту освіти і науки від 
27.08.2025 №063-5255 «Про структуру 2025/2026 навчального року»
рекомендовано провести Останній дзвоник у закладах загальної середньої освіти 
29 травня 2026 року.

Для зменшення навчального навантаження на одинадцятикласників в 
умовах воєнного стану та опираючись на успішний досвід київських шкіл (з 2021 
року), пропонуємо у травні 2026 року змінити формат навчання для випускників. 
А саме: перейти від традиційної класно-урочної системи до індивідуалізовано- 
групової моделі. Це дозволить учням зосередитися на предметах, які вони обрали 
для вступу (за погодженням з батьками), щоб якісно систематизувати знання 
перед іспитами.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2025№ 1003 
«Про початок навчального року під час дії воєнного стану в Україні» та на 
виконання статті 1 Закону України «Про освіту» в частині забезпечення 
неперервності освітнього процесу, рекомендуємо у період з 01 по 30 червня 2026 
року організувати проведення таких заходів:

> Подолання освітніх втрат та підтримка учнів
• Компенсаторні заняття: для учнів 1-10-х класів з метою подолання

освітніх втрат і розривів (за окремо затвердженими графіками).
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• Психологічний супровід: заходи з соціально-психологічної адаптації учнів 
в умовах воєнного стану.

• Поглиблення знань: проведення занять із базових дисциплін для 
систематизації навчального матеріалу.

> Національно-патріотичне виховання та безпека
• Навчальні практики: реалізація практичної складової програми предмета 

«Захист України».
• Безпекові тренінги: організація симуляцій та стратегічних сесій із 

тактичної медицини, мінної безпеки, цивільного захисту та попередження 
травматизму.

• Цифрова грамотність: курси з основ кібербезпеки для учнів різних вікових 
категорій.

> Розвиток творчого та інтелектуального потенціалу
• Мовні клуби: створення умов для вдосконалення навичок спілкування 

іноземними та державною мовами.
• Літні студії: реалізація короткострокових програм із розвитку творчих і 

м’яких навичок (soft skills).
• Майстер-класи: малювання, дизайн, хендмейд, фото/відео та інше.
• STEM-діяльність: створення власних проектів (наукових, соціальних, 

творчих), робототехніка та інше.

Пропонуємо організувати видачу документів про освіту з суворим 
дотриманням вимог безпеки у терміни, погоджені з ГО «Асоціація керівників 
шкіл м. Києва»:

свідоцтво про початкову освіту — з 1 по 5 червня; 
свідоцтво про базову середню освіту — з 8 по 12 червня; 
свідоцтво про повну загальну середню освіту — з 19 по 26 червня.
Про прийняті рішення просимо поінформувати управління освіти 

районних в місті Києві державних адміністрацій у термін до 1 червня 2026 року.
Наголошуємо на важливості продовження системної роботи з 

удосконалення фахової майстерності та професійного розвитку педагогічних 
працівників. Особливу увагу слід приділити вчителям предмета «Захист 
України», а також педагогічним працівникам, які впроваджують реформу «Нова 
українська школа».

Для отримання консультативної допомоги з порушених питань та 
психоемоційної підтримки колективів рекомендуємо звертатися до Інституту 
післядипломної освіти Київського столичного університету імені Бориса 
Грінченка, надсилаючи запити на електронну адресу: o.didur@kubg.edu.ua.

Фахівці Центру професійного розвитку педагогічних працівників м.Києва 
проконсультують щодо визначення індивідуальної траєкторії професійного 
розвитку педагогів та здійснюють супровід розроблення освітніх програм 
(контакти: 0970645452. centre.prpp@gmail.com. https://cprppkviv.kvi\ citv.gov.ua/).
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Результати моніторингів, тестувань та опитувань, проведених у закладі 
освіти протягом навчального року, доступні для подальшого опрацювання в 
Центрі науково-освітніх інновацій та моніторингу КНП «Освітня агенція міста 
Києва», телефон (044)5201700, електронна адреса monitorine.kviv@gmail.com.

Дякую кожному з Вас, шановні освітяни, за те, що в цей тривожний час Ви 
залишаєтеся надійною опорою для учнів та батьків. Ваша стійкість, 
професіоналізм та відданість справі надихають.

Заради майбутнього кожної дитини ми й надалі докладатимемо максимум 
зусиль, щоб забезпечити якісне навчання навіть в умовах воєнного стану. Попри 
всі виклики, наші заклади освіти залишатимуться «острівцями безпеки» для 
дітей та всієї громади.

З незламною вірою у Перемогу та безмежною вдячністю Збройним Силам 
України за можливість навчати й навчатися!

З повагою

Директор Департаменту освіти і науки Олена ФІДАНЯН
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